
 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
«ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΕΣ ΤΕΧΝΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ» 

 
Τετάρτη 17 Μαΐου στις 17.00 

Βιβλιοθήκη & Κέντρο Πληροφόρησης Α.Σ.Κ.Τ. 
Πειραιώς 256 

(είσοδος ελεύθερη) 
 

Ο Κόμβος «ΤΕΧΝΟ-ΛΟΓΙΑ», έργο που υλοποιείται με τη συνεργασία του Τμήματος Θεωρίας 
και Ιστορίας της Τέχνης της Α.Σ.Κ.Τ. και του Τμήματος Ιστορίας και Φιλοσοφίας της Επιστήμης 
του ΕΚΠΑ με την υποστήριξη του ΕΛΙΔΕΚ, στο πλαίσιο των δράσεών του για τη «Διάχυση της 
Έρευνας για την Τέχνη σε μια Τεχνο-λογική Κοινωνία» διοργανώνει την παρουσίαση 
«Βιβλιοθήκες Τέχνης και Τεχνολογία». Οι βιβλιοθηκονόμοι της Α.Σ.Κ.Τ. παρουσιάζουν στους 
νέους επιστήμονες, στο προσωπικό, στους φοιτητές και τις φοιτήτριες της Α.Σ.Κ.Τ. και σε κάθε 
ενδιαφερόμενο/-η  τη σχέση των βιβλιοθηκών με την τεχνολογία, τις σύγχρονες τεχνολογικές 
εξελίξεις, που διευρύνουν και αναβαθμίζουν τις παρεχόμενες υπηρεσίες της, καθώς και τις 
νέες τάσεις του μέλλοντος. Η παρουσίαση θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 17 Μαΐου 2023 
στις 17:00 στη Βιβλιοθήκη της Α.Σ.Κ.Τ. (Πειραιώς 256) με ελεύθερη είσοδο. 
 

ΘΕΜΑΤΑ ΚΑΙ ΟΜΙΛΙΕΣ 

 Βιβλιοθήκες και τεχνολογία: από το παρελθόν στο μέλλον, Μαρία Βιτσεντζάκη, MSc, Αν. 
Προϊσταμένη Δ/νσης Βιβλιοθήκης Α.Σ.Κ.Τ. 

 Υπηρεσίες βιβλιοθήκης, δανεισμός, διαδανεισμός, πληροφοριακή παιδεία, social media, 
Δρ. Βασιλική Τσιγκούνη και Ελεάνα Παθιακάκη, MSc, βιβλιοθηκονόμοι Α.Σ.Κ.Τ. 

 Ψηφιακές και Ηλεκτρονικές Πηγές συνδρομητικής και ελεύθερης πρόσβασης, Ψηφιακά 
Αποθετήρια Γνώσης, Υπηρεσίες «Ευδόξου» και «AMELib», Νίκη Ζερβού, MSc και Δήμητρα 
Μπουλουγούρη, βιβλιοθηκονόμος Α.Σ.Κ.Τ. 

 Μεθοδολογία Αναζήτησης στις ηλεκτρονικές πηγές, Χρυσάνθη Γεωργούλη, MSc, 
βιβλιοθηκονόμος Α.Σ.Κ.Τ. 

 Η Συλλογή Αφισών και Προσκλήσεων της Α.Σ.Κ.Τ., Δημήτρης Βανέλλης, βιβλιοθηκονόμος 
Α.Σ.Κ.Τ. 

 
Την εκδήλωση συντονίζουν η Μαρία Βιτσεντζάκη, Αν. Προϊσταμένη Δ/νσης της Βιβλιοθήκης & Κέντρου 

Πληροφόρησης Α.Σ.Κ.Τ. και ο Δρ. Γιάννης Κουκουλάς, Ιστορικός Τέχνης και Συντονιστής Έργου του Κόμβου 

ΤΕΧΝΟ-ΛΟΓΙΑ. 

Για τις δράσεις του Κόμβου επισκεφθείτε την ιστοσελίδα www.techno-logia.gr καθώς και τη σελίδα του 

Κόμβου στο facebook (ΤΕΧΝΟ-ΛΟΓΙΑ) και το κανάλι του στο YouTube. 

Ο Κόμβος ΤΕΧΝΟ-ΛΟΓΙΑ αποτελεί έργο που υλοποιείται από το Τμήμα Θεωρίας και Ιστορίας της Τέχνης της Α.Σ.Κ.Τ.  με τη συνεργασία 
του Τμήματος Ιστορίας και Φιλοσοφίας της Επιστήμης του ΕΚΠΑ και Επιστημονικό Υπεύθυνο  τον Αναπληρωτή Καθηγητή Κωνσταντίνο 
Ιωαννίδη. Το έργο υποστηρίζεται από το Ελληνικό Ίδρυμα Έρευνας και  Καινοτομίας (ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ.) στο πλαίσιο της 3ης Προκήρυξης της 
Δράσης «Επιστήμη και Κοινωνία» με τίτλο «Κόμβοι    Έρευνας, Καινοτομίας και Διάχυσης» (Αριθμός Έργου: 1996). 


